
 

DICHIARAZIONE SULL’INSUSSISTENZA  

DELLE CAUSE DI INCOMPATIBILITA’  

DI CUI AL D. LGS. 8 APRILE 2013 N. 39 E AGLI INDIRIZZI APPROVATI CON 

DELIBERAZIONE DI C.C. N. 24 DEL 15 GIUGNO 2020 

(dichiarazione annuale) 

 

 

 

La sottoscritta NICOLETTA MOLINARI  

nata A LECCO IL 13/04/1970 

prov.  LC                   il 

in relazione all’incarico di  VICE PRESIDENTE ACSM-AGAM SPA 

 

 

richiamati gli “Indirizzi in ordine alla nomina, designazione e revoca di rappresentanti del Comune 

presso Enti, Aziende, Istituzioni.” approvati con  Deliberazione di Consiglio Comunale n. 24 del 15 

giugno 2020 con particolare riferimento all’art. 9 comma 3: 

“L’interessato è tenuto a comunicare tempestivamente l’eventuale insorgenza di cause ostative alla 

prosecuzione dell’ufficio e, in ogni caso, a produrre, annualmente, con la cadenza indicata dal Comune, 

specifica autocertificazione relativa all’insussistenza di cause di impedimento al mantenimento 

dell’ufficio previste dalla Legge vigente tempo per tempo e di situazioni di conflitto di interesse; tale 

dichiarazione è soggetta a pubblicazione ai sensi dell’art. 20 del D.Lgs. 39/2013”; 

 

richiamato il D.Lgs. 8 aprile 2013 n. 39 “Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di 

incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma 

dell’art. 1 commo 49 e 50 della legge 6 novembre 2012 numero 190”; 

 

preso atto che l’art. 20 del D.Lgs. n. 39/2013 dispone che l’incaricato depositi annualmente una 

dichiarazione circa l’assenza di cause di incompatibilità: “nel corso dell’incarico l’interessato presenta 

annualmente una dichiarazione sull’insussistenza di una delle cause di incompatibilità di cui al presente 

decreto” (comma 2) e che la dichiarazione stessa è soggetta a pubblicazione sul sito dell’Ente che ha 

conferito l’incarico (comma 3);  

 

consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o mendaci,  

ai sensi dell’art. 76 del DPR n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui all’art. 20, comma 5, del 

D.Lgs. n. 39/2013,  

 

DICHIARA 

 

 che ad oggi nei suoi confronti non sussiste alcuna causa ostativa al mantenimento dell’ufficio 

prevista da norme di Legge; 

 



 che ad oggi nei suoi confronti non sussiste alcuna condizione di “incompatibilità” per il 

mantenimento dell’incarico sopra specificato, come elencate dal decreto legislativo 8 aprile 2013 

n. 39 ; 

 

 che ad oggi non sussistono situazioni di conflitto di interesse, anche potenziale, con le funzioni 

inerenti al ruolo ricoperto;   

 

 

 

La sottoscritta si impegna a comunicare tempestivamente eventuali cause di sopravvenuta 

inconferibilità/incompatibilità rendendo, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.  

 

 

Como, 27/04/2022 

                   Il Dichiarante  

                Nicoletta Molinari 


